


29 anipesida
KitaccHas pabora.

MaTtemaTruyeckuyi AMKTaHT. Peltv B TeTpajike
CTOJIOVIKOM.

42*20= 23*15= 418:2=
19*20= 31*23= 125:5=
Hariom yactHOe M ocTaToK.

18:4= 36:5= 75:9=



Pemrm ycTHO

*

B nipsitku urpaer 13 pedsT, OAUMH U3 HUX
BOAUT. Bomsiimuii yke Hamen 9 peOsT.
CKOJIBKO enie€ pedsaT Haao eMy HauTHu?




1
l
Kakas reomerpuueckas (purypa oTCyTCTBYeT Ha X f
3TOM  PUCYHKE:  KpyI,  TPSAMOYIOJIbHHUK, |
TPEYroJIbHUK, IIECTUYIONBHUK, KBajgpar?

(&)




Kakue reoMmeTpudeckue (pUrypsl
JApYyXKaT ¢ COJHLEM?

*




O kakom purype s1 roBOpro?

1) [Lra Beramciienns P 3To purypel 1ocTaTOYHO

OIHOI'O M3Me

KBajpar
2) 1t BeramiciieHvst P 310 durypsl OCTaTOYHO

ABYX MISMEPEC| IMpsamoyronpamk

3) 1 Beramiciienvist P 310 dmurypsl 1OCTaTOYHO

TPpEeX M3MEPE] TpeyroibHMK




O kakom purype s roBOpro?

Harmure P ocHOBHOV yacTy pakeTsl 1 S (YCTHO).

/N

O

10 cm

5cm




OTtkpon yuyeOHMK
Ha cTp. 126
BBITTOJTHM Ne 23.



I locTpon B TeTpasike




300pa3u Takme xe PpuUrypsl.




Cnacubo 3a ypox!



